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Вступ. За сучасних умов актуальним є залучення до вирішення професійних питань 

професійних громадських організацій (ПГО), не є виключенням і фармацевтична галузь. В 

умовах сьогодення  в Україні в фармацевтичній галузі створені ПГО, які займаються 

вирішенням актуальних проблем роботодавців, виробників лікарських засобів та питаннями 

безпосередньо пов’язаними з діяльністю спеціалістів фармації (СФ). 

Зазначені ПГО функціонують самостійно, у формі об’єднань чи навіть галузевих 

об’єднань, переважно на регіональному рівні, але є і всеукраїнські об’єднання. 

Українські ПГО мають позитивний досвід діяльності у вирішенні професійних питань 

СФ, але в кожному регіоні такі питання вирішуються по різному через те, що відсутнє 

нормативно правове регулювання відносно визначення їх повноважень на державному рівні. 

Аналіз показує, що назріває доцільність створення єдиної національної організації з 

урахуванням особливостей фармацевтичної діяльності. Консолідація ПГО, сформована за 

однаковими стандартами стане дієвим інструментом в  ефективному  управлінні діяльністю 

СФ. Отже, дослідження діяльності ПГО в фармації є своєчасними та актуальними. 

Мета дослідження. Проведення аналізу стало вивчення досвіду діяльності ПГО 

фармацевтичних працівників України. 

Матеріали та методи. В ході виконання роботи було використане кількісне вивчення 

текстів, документів, відео-, аудіоматеріалів (контент- аналіз).  

Отримані результати. За результати дослідженнями було визначено 29 ПГО України, 

які розподілені наступним чином (табл.).  

Таблиця 

Професійні громадські  організації України в фармації 

Професійні громадські 

організації 
Членство Кількість Питома вага, % 

роботодавців юридичні особи 2 7 

виробників юридичні особи 8 23 

фармацевтичних працівників 

фізичні особи, 

громадські 

об’єднання 

19 70 

  

З таблиці видно, що ПГО, які опікуються професійними питаннями СФ переважають 

кількісно. Серед них 25% всеукраїнських об’єднань та 75% регіональних. Менша частка, але 

на національному рівні, це ПГО, що займаються  питаннями виробництва лікарських засобів і 

медичних виробів та незначна частина об’єднує роботодавців.  

Як правило, регіональні ПГО фармацевтичних працівників залучаються до вирішення 

професійних питань регіонального рівня, та лише за необхідності долучаються до обговорення 

професійних питань державного рівня. Серед них незначна частина (Вінниця, Дніпро, 

Миколаїв, Чернігів) постійно ініціюють обговорення професійних питань, залучаються до 

законотворчого процесу з оптимізації  професійної діяльності на державному рівні, вирішують 
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питання не тільки регіонального, а й загальнодержавного значення та публічно висвітлюють 

власну діяльність. 

ПГО фармацевтичних працівників всеукраїнського рівня, зокрема Аптечна професійна 

асоціація України, Всеукраїнська фармацевтична палата активно беруть участь в обговоренні 

нормативно-правого регулювання фармацевтичної діяльності в державних органах України, 

вирішенні актуальних проблемних питань діяльності СФ. Зазначимо, що вони працюють 

незалежно одна від одної, їх діяльність є доступною для визначення її результативності.  

Необхідно відзначити, що лише окремі регіональні ПГО висвітлюють свою діяльність 

згідно статутів, переважна ж більшість обмежується тільки реєстрацією ГО, що 

унеможливлює проаналізувати ефективність їх діяльності. 

Таким чином, ми припускаємо що ПГО, які не висвітлюють свою діяльність, реально 

працюють малоефективно (відсутність ресурсів для реалізації планів), до того ж нами 

визначена тенденція приєднання таких ПГО до всеукраїнських, що розширює їх можливості. 

Висновки. У цілому, на сьогоднішній день в Україні працює низка ефективних ПГО 

(як регіональних, так і всеукраїнських), що долучаються до вирішення будь-яких професійних 

питань. Але відсутність врегулювання їх відносин з державними органами управління 

фармацією та єдиних стандартів діяльності ускладнює виконання поставлених завдань. З 

іншого боку, велика кількість ПГО створено суто формально, їх діяльність не дає очікуваних 

результатів, а тому об’єднання ПГО на національному рівні становиться обговорюваним та 

перспективним. 
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Вступ. В період розбудови громадянського суспільства в Україні зросла активність 

громадських фармацевтичних організацій, громадська свідомість. Професійні спільноти 

об’єднуються для захисту своїх прав і інтересів, приймають активну участь у формуванні та 

реалізації соціальної політики фармації та фармацевтичної освіти в Україні, удосконаленні 

фармацевтичної галузі. Цьому також сприяла Постанова Кабінету Міністрів України № 996 

від 3.11.2010 року «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики», проведення медичної реформи в Україні, створення фармацевтичного 

директорату МОЗ, реорганізація Державної служби України з лікарських засобів та контролю 

за наркотиками, напрацювання і обговорення законопроекту «Про самоврядування медичних 

професій в Україні». 

Мета дослідження. Основною метою дослідження є аналіз діяльності громадських 

фармацевтичних організацій (на прикладі громадської організації: «Вінницька обласна 

асоціація фармацевтів «Кум Део») в реалізації соціальної політики в фармації та 

фармацевтичній освіті в Україні а також, ролі, місця і значення, впливу громадськості 
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